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Kalite ve Bilgi Güvenliğini, şirketimizin vazgeçilmez ilkesi kılmakla beraber ilk amacımız olarak benimseyip sağlamak başlıca hedefimiz ve politikamızdır. Kuruluşumuz Kalite ve Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi şartlarına uyup, sistemimizi sürekli olarak iyileştirmemizi taahhüt eder.
Şirketimiz hızla gelişen ve kendisini sürekli yenileyen öncü kuruluşlardan birisi olarak,

· Kalite ve Bilgi Güvenliği amaç ve hedeflerini ihtiyaç ve beklentilerini karşılayarak, kalite ve bilgi güvenliğini her zaman en üst düzeyde sağlarız.
· Bilgilerimizin gizliliğini, bütünlüğünü ve erişilebilirliğini korumayı hedefleriz.

· Çalışanlarımızın, tedarikçilerimizin, iş ortaklarımızın, çevrenin ve toplumun sürekli memnuniyetini dengeli biçimde ve onlarla işbirliği içerisinde sağlar ve var olan yasal gereklilikleri de karşılayacak şekilde gözetiriz.

· Bilişim hizmetlerimizin kesintisiz devam etmesi ve özel verilere sadece yetkili kişilerin erişilebilmesi amacıyla gerekli altyapıyı sağlamayı ve güvenlik tedbirlerini almayı sağlarız.

· Kurumsal bilgileri, personel özlük bilgilerini, müşteri verilerini değerli ve kritik kabul ederek bilgi güvenliği ile ilgili yasaların gerektirdiği zorunlulukları yerine getiririz.
· Yasa, yönetmelik, uluslararası standartlar doğrultusunda çalışırız. 
· Bilgi güvenliği ve varlıklarımıza yönelik riskleri sistematik olarak yönetiriz.
· Kalite ve Bilgi güvenliğinin farkındalığının arttırılması amacıyla periyodik eğitimler veriyoruz.
· Başarımızı ve kalitemizi ilgilendiren tüm süreçlerimizi ve Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi şartlarına uyup, sistemimizi sürekli olarak iyileştiririz.
· Bilgi güvenliği ihlali durumunda gerekli görülen yaptırımların uygulanmasını sağlarız.
· Kalite ve Bilgi Güvenliği Politikamızı ilgili iç dış taraflara duyurusunu yaparak kalite ve bilgi güvenliği politikamızdan tüm tarafların haberdar olmasını sağlarız.

· Müşteri Memnuniyetinin Sürekliliğini Sağlamak

· Çalışanların motivasyonunu her daim en yüksek seviyede tutmak ve etkin bir çalışma ortamı yaratmak

· Tüm çalışanlar tarafından kalitenin bir yaşam felsefesi olarak algılanmasını sağlamak
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